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Erlauterungen
lllustration
lllustration

Bennung dieser Tafel

Gilltigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Type of machines
Type de machines

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehért
No. of drawing belonging to this page
No. du dessin appartenant a cette page

Nr. dieser Ersatzteilliste

Tafel-Nr.

No. of diagram
No. de diagramme

No. of this spare part list

No. de cette liste des piéces de rechange

Position des Ersatzteiles in der Zeichnung

Position of spare part in the drawing

Position de la piéce de rechange au dessin

auf CD-ROM erhdltlich!

Spare parts list also

available as CD-ROM!

Catalogue de piéces de rechange
également disponible sur CD-ROM!

—— Denomination of this diagram ¥
Dénomination du diagramme [
Tragrahmen / Schutze kpl. Y ¢ 000 001 084 00
—»Frame / Guard cpl. 585 000 - 597 629 §
Cadre / Protecteurs cpl. I 444841 1 40| -
Pos. 1D-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 002596710 | Tragrahmen links Frame left Cadre gauche 585 000 - 597 629 X
00 259 627 0 | Tragrahmen rechts Frame right Cadre droite 585 000 - 597 629 X
00 901 491 0 | Bkt-Schraube Hex head bolt Boulon tete hex 590 0004 X M 16X 130
B | 00909912 0| Spenkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'amé& 597 629 X SKM 16
A
Dieses Ersatzteil ist giiltig ab Masch.Nr. 590 000 |
This spare part is valid from mach. no. 590 000 A
Cette piece de rechange est valable a partir de no. de machine 590 000
Dieses Ersatzteil ist giiltig von Masch.Nr. 585 000 bis Masch.Nr. 597 629
This spare part is valid from mach. no. 585 000 up to mach. no. 597 629
Cette piéce de rechange est valable a partir de no. de machine 585 000 jusqu’au no. 597 629
Dieses Ersatzteil ist giiltig bis Masch.Nr. 597 629
This spare part is valid up to mach. no. 597 629
Cette piéce de rechange est valable jusquau no. de machine 597 629
Anzahl Teile je Typ
X = nach Bedarf
Kein Eintrag = Keine Verwendung fir diesen Typ
Bestell-Nr.
Order no. i Quantity of parts for each type
Er il-Katal h -
No. de commande satzteil-Katalog auc I X = asneeded
o entry = No use for this type

Quantité de piéces de chaque type
= selon besion

X
Aucune inscription

Pa dutilisation pour ce type
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Dreipunktbock mit Tragholm W W 000 001 028 01

Headstock with beam 460055700000 | 4 | 8

Cadre trois points avec bras support 448 673 3 1.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00269 108 0| Tragholm Supporting beam Bras support X

00269 107 0| Tragholm Supporting beam Bras support X

2 | 00269109 0| Dreipunktbock Headstock Cadre trois points X | X

3 | 00269 1100 | Lagerrohr Bearing tube Tube de palier X | x

4 | 00269 1110 | Kulisse Slotted link Coulisse X | X

5 | 00269006 0| Welle Shaft Arbre 1

00 269 007 0| Welle Shaft Arbre 1

6 | 00269008 0| Stiutzfu® Support jack Béquille 1 1

7 | 00269 1120 | Unterlenker Lower control arm Bras de commande inférieur X | X

9 | 00269 120 0| Bolzen Pin Boulon X | X Rd. 25 X 120
10 | 00917 107 0| Federstecker Spring clip Goupille elastique 1 1 7

11 | 00 922 631 2 | Knotenkette Chain Chaine X | x Lg.= 249

12 | 00269 011 0 | Achse Axle Essieu 1 1

14 | 00269 012 0| Gelenkwellenschutz PTO shaft guard Protecteur d'arbre articulé 1 1

15| 00269 085 0| Kragenbuchse Collar socket Douille a col 2|2

16 | 00269 122 0| Scheibe Washer Rondelle X | x

17 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle 4 | 4 21 X37X3
20 | 00912670 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 8 X 40

21| 00912091 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 1 1 5X50

22 | 00912 111 1 | Splint Cotter pin Goupille fendue 2 | 2 6,3 X 50

23 | 00911 541 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 1 A35X1,5
24 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 12112 M 12

25| 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 4 | 4 SKM 12

26 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 4 | 4 SKM 16

27 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle 4 | 4 13 X37X3
28 | 00901 122 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 4 | 4 M 12X 70
29 | 00900 674 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 4 | 4 M 16 X 35
30 [ 00934 014 0| Flanschlager Flange bearing Palier a bride 1 1

31| 00269013 0| Bolzen Pin Boulon 1 1

32 | 00951366 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X Rd. 2,3 X Dm 21,0 X 130
33 | 00269 1150 | Halter Support Cadre support X | X

34 | 00900617 0| Bkt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 2 | 2 M8 X 30

35| 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 2| 2 M8

36 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 2 |2 SKM 8

37 | 00269016 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2|2

38 | 00910653 1| Scheibe Washer Rondelle X | X 26 X44 X2
39 | 00264 052 0| Schutz Guard Protecteur X | X

40 | 00269 114 0 | Bugel Yoke Branchon X | X







- - S| s
Dreipunktbock mit Tragholm W w 000 001 028 01
. 3| 3
Headstock with beam 460055 - 700000 ils
Cadre trois points avec bras support 448 673 3 1.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
41| 00269 119 0 | Buchse Bushing Douille X | X
42 | 009115350 | Sicherungsring Circlip Circlip X | X A30X1,5
43 | 00919002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M6 X1
44 |1 00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x 35X45X1,0
45| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 10
46 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 10
47 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex x | x M 10 X 30
48 | 00269 123 0| Klappstecker Linch pin Goupille clip X | x
49 | 00912527 0| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 16 X 75
00912720 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 10 X 70
00912 650 0| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 6 X70
50 | 00269 116 0 | Bolzen Pin Boulon X | x
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Fahrwerk W W 000 001 028 01
Under-carriage 460055 -700000 | % | &
Chassis porteur 448 674 2 2.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00269 018 0| Verbindungsstuck Connexion piece Elément d'assemblage 1
2 | 00269092 0| Fahrwerk Running gear Chassis
00269 091 0| Fahrwerk Running gear Chassis X
3 | 00269 093 0| Pendelachse Pendulum axle Essieu pendulaire X | x
4 | 00269 094 0| Konsole Panel Console X | X
5 | 00269023 0| Bolzen Pin Boulon 1 1
6 | 00910845 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage 2|2 25X35X20
7 | 009534390| Rad Wheel Roue 2|2 16 X 6.50-8 - 6PR
8 | 009532950 Reifen Tyre Pneu X | X 16 X 6.50 - 8 6PLY
9 | 00953328 0| Schlauch Hose Tuyau X | X 16 X 6.50-8 TR 13
10 | 00953 158 0| Felge Rim Jante X | X 55X8
11 | 00 930 535 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 8| 8 6205 2RS
12 | 00938 833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 4 | 4 Rd. 52
13 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 6 | 6 13X24X2,5
15 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 4 | 4 SKM 10
16 | 00 909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 4 | 4 SKM 8
17 | 00900 634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 4 | 4 M 10 X 20
18 | 00269 025 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 4 | 4
19 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 4 | 4 M8
20 | 00912287 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 | 2 5X32
21| 00934 928 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 | 4 25X 28 X 30
22 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 12
23 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X | x 21 X37X3
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Getriebe W W 000 001 028 01
3| 3
Gearbox 460055 - 700000 a8
Carter 448 675 1 3.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00269027 0| Getriebegehause Gearbox housing Carter du boite de vitesses 111
2 | 00269028 0| Ritzel Pinion Pignon 111
3 | 00269029 0| Tellerrad Crown wheel Grande couronne 1 1 Z=91
5 | 002690310( Nabe Hub Moyeu 1 1
11 | 00 269 087 0 | Buchse Bushing Douille X | X
15 | 00269 086 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 6 | 6 26,9X7,1X23
16 | 00 332490 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 1 1 359X42,4X15
18 | 00269 038 0| Lasche Strap Patte 3|3
20 | 00910912 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage 2|2 56 X72X0,3
25 | 00930 541 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2| 2 6211 2RS
26 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2|2 6207 2RS
28 | 00935823 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex 111 M 55 X 2
29 | 00935838 0| Scheibe Washer Rondelle 1 1 Rd. 55
30 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2|2 M10X1
34 | 00901 485 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 6 | 6 M 16 X 75-10.9
36 | 00908 716 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 6 | 6 M 16
40 | 00911 541 0| Sicherungsring Circlip Circlip 111 A35X1,5
41| 00911668 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 1 72X25
50 | 00910915 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage 1 1 56 X72X2,0
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Steuerarm mit Kurvenbahn W W 000 001 028 01
. 3| 3
Control arm with cam track 460055 -700000 | 4 | &
Bras de commande disque a came 448 676 0 4.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
4 | 00269 0300| Lagerflansch Bearing flange Bride de palier 111
6 | 002690320 | Kurvenbahn Cam track Trajet de courbe 1 1
7 | 002690330 Kreisel Rotor Rotor 1
00269 034 0| Kreisel Rotor Rotor 1
8 | 002690350 Stange Rod Tringle 10 [ 12
9 | 002690820 | Buchse Bushing Douille 20 | 24
10 | 00269 036 0| Steuerarm Control arm Bras de commande 10 | 12
12 | 00269 041 0| Schragkugellager Angular ball bearing Roulement en biais 10 | 12 3201 2Z
13 | 00269 037 0| Kurvenrolle Cam roller Galet de came X | x
14 | 00269 083 0| Buchse Bushing Douille 2| 2
21| 00269 039 0| Zinkentrager Tine carrier Barre support de dents 10
00269 040 0| Zinkentrager Tine carrier Barre support de dents 12
22 | 00269 042 0| Zinken Tine Dent 30 | 48
23 | 00265061 0| Befestigungsklemme Fixing clip Pince de fixation X | x
24 | 00917 009 0| Klappstecker Linch pin Goupille clip 10 | 12 8 X 42
27 | 00915356 0| Passfeder Fit-in key Clavette 2 | 2 A 12 X 8 X 56
31| 009116320 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x 32X1,2
33 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 111 M 10 X 20
35 | 00900 335 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 4 | 4 M 16 X 30
38 | 00912 646 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 10 | 12 6 X 50
00912716 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 10 | 12 10 X 50
42 |1 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 1 1 SKM 10
43 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 4 | 4 SKM 16
44 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle 111 11 X34 X3
46 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 30 | 48 M 12 X 65
47 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 30 | 60 M 12
48 | 00910 864 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage 10 | 12 30X42X1,0
49 | 00269 045 0| Deckel Cover Couvercle 10 | 12
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Mechanische Aushebung
Mechanical lift
Systéme de levage mécanique

460055 - 700000

ahw S0

Qow S0

000 001 028 01

448 677 2 5.0

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00269 103 0| Kurbelstange Crankshaft Bielle de manivelle X
00269 104 0| Kurbelstange Crankshaft Bielle de manivelle X
2 | 00912670 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 8 X 40
00912 616 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 5X40
3 | 00269 106 0| Schutz Guard Protecteur X | X
4 | 00919002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M6 X1
5 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle x | x 6,4X12,5X1,6
6 | 00269096 0| Fuhrungsstick Guide piece Piéce de guidage X | X
7 | 002690950 | Spindel Spindle Fuseau X | X
8 | 00269 117 0 | Buchse Bushing Douille X | X 5-20/30-18 ZN
9 | 00269097 0| Spindelmutter Spindle nut Ecrou pour tige de reglage X | X TR20 X2
10 | 00912613 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 5X30
11 | 00 912 641 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 6 X 30
12 | 00269 098 0| Lasche Strap Patte X | X
13 | 00269 057 0| Platte Plate Plaque X | x
14 | 00900 656 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 30
15| 00269 051 0| Strebe Strut Contrefiche X | x
16 | 00912 671 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 8 X 30
00912 613 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 5X30
17 | 00269 054 0| Strebe Strut Contrefiche X | x
18 | 00269 059 0| Bolzen Pin Boulon X | X
19| 00910714 0| Stltzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x 16 X22X1,5
20 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M 12
21 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 12
22 | 00269 101 0| Konsole Panel Console X | X
23 | 00269 1050 Bolzen Pin Boulon X | X
24 | 00269 102 0| Bolzen Pin Boulon X | x
25| 00269099 0| Lasche Strap Patte X | x
26 | 00269 118 0 | Scheibe Washer Rondelle X | X 20,3 X30X3
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Schutze R 000 001 028 01
3| 3
Guard 460055 - 700000 a8
Protecteurs 448 678 2 6.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00269 060 0| Bugel -links Yoke -left Branchon -gauche 1
00 269 061 0| Bugel -links Yoke -left Branchon -gauche
2 | 00269062 0| Bugel -rechts Yoke -right Branchon -droite 1
00269 063 0| Bugel -rechts Yoke -right Branchon -droite 1
3 | 002653320 Bandstahl Steel strip Acier feuillard X | X Lg.=430
4 | 00153383 0| Stellschraube Setscrew Vis de réglage 2|2
5 | 00337 256 3| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2|2 2X19X55
6 | 00153 277 4| Klemmband Clamping strap Patte de serrage 2|2 Lg.= 1065
7 | 00269066 0| Bolzen Pin Boulon 2|2
8 | 00269 067 0| Schieberohr Telescoping tube Tube telescopique X | X
9 | 00269 068 0| Schwadtuch Swathing deflector Toile d'andainage 111 H=720
10 | 00 154 316 0| Schwadtuchhalter Swathing deflector support Support toile d'andainage 1 1
11 | 00 269 070 0 | Stopfen Plug Bouchon 2|2
12 | 00269 071 0| Deckel Cover Couvercle 111
13 | 00265 333 1| Haltestange Support rod Barre de fixation X | x Rd. 20 X 485
14 | 00925 113 0 | Kunststoffseil -Id.-Nr.= 1m Plastic cable -1d.-no.= 1m Corde plastique -1d.-no.= 1m 460055 - 512675 1,2 Rd. 6
00925 113 0 | Kunststoffseil -Id.-Nr.= 1m Plastic cable -Id.-no.= 1m Corde plastique -Id.-no.= 1m 460055 - 512675 1,6 Rd. 6
15| 00269016 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2|2
16 | 00900 608 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 11|11 M6 X 20
17 | 00900 636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 6 | 6 M 10 X 25
18 | 00900 284 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 313 M 10 X 50
19| 00912111 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 | 2 6,3 X 50
20 | 00912582 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2|2 4 X 26
21| 00917 604 0| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique 460055 - 512675 8|8 8
22 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 919 M 10
23 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 1|1 M6
24 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 10
25 | 00269 089 0| Platte Plate Plague 2 |2
26 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage 2|2 35X45X2,0
27 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 1|1 SKM 6
28 | 00269 014 0| Zugfeder Tension spring Ressort de traction X | X
29 | 00269 160 0| Ring Ring Anneau 512676 - X | x
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Stiitzrad W W 000 001 028 01
. 3| 3
Supporting wheel 460055 - 490000 a8
Roue support 448 679 0 7.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00269 074 0| Tastradhalter Depth control wheel support Support de roue de jauge 1 1
2 | 00269 0750| Konsole Panel Console 111
3 | 00269076 0| Halter Support Cadre support 1 1
4 | 00269077 0| Rohr Tube Tube 111
5 | 00269078 0| Blgel Yoke Branchon 2|2
6 | 002690790 | Winkel Angle Angle 1 1
7 | 00269044 0| Feder Spring Ressort 2|2
9 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 2|2 M 12 X 40
10 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 111 M 12 X 25
11 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 6 | 6 M 12
12 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle 5|5 13X24X25
13 | 00912643 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 1 6 X 35
14 | 00919 1050 | Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 1 AM 8 X 1
16 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle 111 13X 37 X3
18 | 00953 097 0| Rad Wheel Roue 111 15 X 6.00-6 6 PR-RT
19 | 00953 267 0| Reifen Tyre Pneu 111 15 X 6.00 -6 RT 6 PLY
20 | 00953 339 0| Schlauch Hose Tuyau 111 15 X 6.00-6 TR 87
21| 00953184 0| Felge Rim Jante 111 45X6
22 | 009305350/ Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2|2 6205 2RS
23 | 00938 833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 1 1 Rd. 52
24 | 00269 080 0| Federbolzen Spring bolt Boulon a ressort 1 1
25| 00917 009 0| Klappstecker Linch pin Goupille clip 1 1 8 X 42
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Stiitzrad W W 000 001 028 01
. 3| 3
Supporting wheel 490001 - 700000 a8
Roue SUppOI"t 448 679 1 71
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00269 078 0| Bugel Yoke Branchon X | X
2 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 12
3 | 00908 2150 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M 12
4 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 40
5 | 00269077 0| Rohr Tube Tube X | X
6 | 00269128 0| Kappe Cap Bonnet X | X
7 | 00269 129 0| Halter Support Cadre support x | x
8 | 002690800 | Federbolzen Spring bolt Boulon a ressort X | X
9 | 00269076 0| Halter Support Cadre support X | X
10 | 00 912 643 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | x 6 X 35
11 | 00919 105 0 | Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X AM 8 X 1
12 | 00269 131 0| Tastradhalter Depth control wheel support Support de roue de jauge X | x
13 | 00269 044 0| Feder Spring Ressort X | x
14 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X M8
15| 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 8
16 | 00269 130 0| Buchse Bushing Douille X | x
17 | 00269 127 0| Wickelschutz Wrapping guard Protecteur du systéme de liage X | X
18 | 00904 818 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x M 8 X 55
19 | 00904 731 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M 8 X 20
20 | 00930535 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x 6205 2RS
21 | 00938 831 0| Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement X | x 27 X 30 X 34
22 | 00953184 0| Felge Rim Jante X | X 45X6
23 | 00953 3390| Schlauch Hose Tuyau X | x 15 X 6.00-6 TR 87
24 | 00953 267 0| Reifen Tyre Pneu X | x 15 X 6.00 -6 RT 6 PLY
25| 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 13 X37X3
26 | 00900655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 25
27 | 00938 833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | X Rd. 52
28 | 00953097 0| Rad Wheel Roue X | x 15 X 6.00-6 6 PR-RT
29 | 00265978 0| Kettenhalter Chain support Support de chaine X | X
30 | 00265979 0| Oberlenkerkette Top link chain Chaine de bras supérieur X | x
d'attelage
31 | 00265976 0| Oberlenkerkette -kpl. Top link chain -cpl. Chaine de bras supérieur x | x
d'attelage -cpl.
35| 00269 100 0| Stitzrad -kpl. Supporting wheel -cpl. Roue support -cpl. X | x
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Beleuchtungshalter W w 000 001 028 01
. . 3| 3

Lighting bracket 460055 -700000 | 4 | &

Support d'eclairage 448 680 1 8.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00269 081 0| Beleuchtungshalter lllumination support Support d'illumination 1 1

2 | 00924 536 1| Begrenzungsstrahler -gelb Side light -yellow Feu d'encombrement -jaune 2|2 Rd. 62

3 | 00903 745 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 2|2 M5X 16

4 | 00900653 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 4 | 4 M 12 X 20

5 | 00910500 1| Scheibe Washer Rondelle 2|2 53X 10 X1

6 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét 4 | 4 SKM 12
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Zinkenverlustsicherung W w 000 001 028 01

. . . 3| 3

Tine loss prevention equipment 460055 - 700000 a8

Bride anti-perte 448 476 2 8.5
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M6

2 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4 X18 X 1,6

4 | 00904 804 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | X M6 X 30

10 | 00 153479 0| Zinkenverlustsicherung -kpl. Tine loss prevention equipment Bride anti-perte -cpl. 30 | 48

-cpl.
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Zubehorteile Osteuropaische Staaten
Accessories for East European countries
Accessoires pour est-europeens

460055 - 700000

ahw S0

Qow S0

000 001 028 01

449 397 1 8.7

Bemerkung/Remarks/Remarque

Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr-
1 -nicht fir diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine
2 | 00949 445 1| Reduzierstiick Reducing piece Element reducteur 13/8"Z=6







Gelenkwelle BYPY
P.T.O shafts

460055 - 700000

ahw S0

Qow S0

000 001 028 01

Arbre a cardans 448 864 1 9.0
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00956 050 0| Gelenkwelle Pto drive shaft Arbre articulé X | x 102-810 Z= 6/6
2 | 00956 111 0 | Schiebestift mit Feder Locking pin with spring Poussoir avec ressort X | X
3 | 00956 173 0| Aussengabel Outer yoke Machoire exterieure X | X 13/8"Z=6
4 | 00956 560 0| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X | x
5 | 009116000 | Sicherungsring Circlip Circlip X | X 28 X1,2
6 | 00919103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M8 X1
7 | 00956 432 0| Innengabel fiir Aussenrohr Inner yoke for female tube Machoire int. pour tube ext. X | x
8 | 00912677 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 8 X 55
9 | 00956 127 1| Profilrohr - aussen Profile tube - outside Tube profilé - extérieur X | X Lg.= 625
10 | 00956 130 0| Laufring fir Aussenrohr Ring for female tube Palier ext. X | x
11 | 00 956 291 0 | Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection X | x
12 | 00 949 852 1| Haltekette Chain Chainette X | x Lg.= 400
13 | 00956 292 0| Schutzrohr -aussen Protective tube -outside Garant tubulure -extérieur X | x Lg.= 1044
14 | 00956 131 0| Laufring fiir Innenrohr Ring for male tube Palier int. X | X
15| 00956 188 0| Profilrohr - innen Profile tube - inside Tube profilé - intérieure X | X Lg.= 890
16 | 00 956 402 0| Innengabel flr Innenrohr Inner yoke for male tube Machoire int. pour tube int. X | x
17 | 00912 675 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X | X 8 X 45
18 | 00 956 259 0| Sperrkoérperkupplung Ratchet clutch Accouplem. a cliquet X | X 550 Nm
19 | 00956 297 0| Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection X | x
20 | 00956 293 0| Schutzrohr -innen Protective tube -inside Garant tubulure -intérieure X | x Lg.= 1044
21 | 00956 281 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M8




ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS.
ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS.
00 153 277 4 6.0 6 00269 044 0 71 13 00269098 0 5.0 12 00 900653 0 8.0 4 00909 912 1 1.0 26
00153 383 0 6.0 4 00269 0450 4.0 49 00269 099 0 5.0 25 00 900 655 0 7.0 10 00909 912 1 4.0 43
001534790 8.5 10 002690510 5.0 15 002691000 71 35 009006550 7.1 26 00910351 1 8.5 2
00 154 316 0 6.0 10 00269 054 0 5.0 17 002691010 5.0 22 00 900 656 0 5.0 14 009103530 4.0 44
00 264 052 0 1.0 39 00269 057 0 5.0 13 00269 1020 5.0 24 00 900 658 0 7.0 9 009104111 5.0 5
00 2650610 4.0 23 00 269 059 0 5.0 18 00269 103 0 5.0 1 00900 658 0 71 4 00910 500 1 8.0 5
002653320 6.0 3 00269 060 0 6.0 1 002691040 5.0 1 009006740 1.0 29 00 910 506 1 2.0 13
00 265 333 1 6.0 13 002690610 6.0 1 002691050 5.0 23 009011220 1.0 28 00 910 506 1 7.0 12
00 265976 0 71 31 00 269 062 0 6.0 2 00269 106 0 5.0 3 009014530 4.0 46 009105122 1.0 17
00265978 0 71 29 00 269 063 0 6.0 2 00269 107 0 1.0 1 00901 485 1 3.0 34 00910512 2 2.0 23
002659790 71 30 00 269 066 0 6.0 7 002691080 1.0 1 009037450 8.0 3 009106090 1.0 27
00 269 006 0 1.0 5 00269 067 0 6.0 8 002691090 1.0 2 00904 731 2 7.1 19 009106090 7.0 16
00269 007 O 1.0 5 00 269 068 0 6.0 9 002691100 1.0 3 00 904 804 1 8.5 4 009106090 71 25
00 269 008 0 1.0 6 002690700 6.0 11 00269 1110 1.0 4 00904 8180 71 18 00 910 653 1 1.0 38
002690110 1.0 12 002690710 6.0 12 002691120 1.0 7 009082150 7.1 3 009107140 5.0 19
002690120 1.0 14 002690740 7.0 1 00269 1140 1.0 40 009087010 1.0 24 00910 845 1 2.0 6
002690130 1.0 31 002690750 7.0 2 002691150 1.0 33 009087010 2.0 22 00 910 864 1 4.0 48
002690140 6.0 28 00269076 0 7.0 3 00269 116 0 1.0 50 009087010 4.0 47 009109120 3.0 20
002690160 1.0 37 00269076 0 71 9 002691170 5.0 8 009087010 5.0 20 009109150 3.0 50
00269016 0 6.0 15 002690770 7.0 4 002691180 5.0 26 009087010 7.0 1 009111340 1.0 44
002690180 2.0 1 002690770 71 5 002691190 1.0 41 00908 704 1 6.0 23 00911 136 1 6.0 26
00269 023 0 2.0 5 002690780 7.0 5 002691200 1.0 9 00 908 704 1 8.5 1 009115350 1.0 42
00 269 025 0 2.0 18 00269 078 0 71 1 00269 1220 1.0 16 00908 706 0 1.0 35 009115410 1.0 23
00269 027 0 3.0 1 002690790 7.0 6 002691230 1.0 48 00908 706 0 2.0 19 009115410 3.0 40
00269 028 0 3.0 2 00269 080 0 7.0 24 002691270 71 17 00908 706 0 71 14 009116000 9.0 5
00269 029 0 3.0 3 00 269 080 0 71 8 002691280 71 6 00908 716 1 3.0 36 009116320 4.0 31
00 269 030 0 4.0 4 00269 0810 8.0 1 002691290 71 7 00908 758 0 1.0 45 00911668 0 3.0 41
002690310 3.0 5 002690820 4.0 9 002691300 71 16 00908 758 0 6.0 22 00912091 1 1.0 21
002690320 4.0 6 002690830 4.0 14 002691310 71 12 00 909 906 1 6.0 27 00912 111 1 1.0 22
00269 033 0 4.0 7 00 269 085 0 1.0 15 00269 160 0 6.0 29 00 909 908 1 1.0 36 00912 111 1 6.0 19
00269 034 0 4.0 7 00 269 086 0 3.0 15 003324900 3.0 16 00 909 908 1 2.0 16 00 912 287 1 2.0 20
002690350 4.0 8 00269087 0 3.0 1 00 337 256 3 6.0 5 00 909 908 1 71 15 009125270 1.0 49
00269 036 0 4.0 10 00269 089 0 6.0 25 00 900 284 1 6.0 18 00 909 909 1 1.0 46 00912 582 2 6.0 20
00269 0370 4.0 13 002690910 2.0 2 00900 335 1 4.0 35 00 909 909 1 2.0 15 00912613 2 5.0 10
00 269 038 0 3.0 18 00269 092 0 2.0 2 00 900 608 0 6.0 16 00 909 909 1 4.0 42 00912613 2 5.0 16
002690390 4.0 21 002690930 2.0 3 009006170 1.0 34 00909 909 1 6.0 24 00912616 1 5.0 2
002690400 4.0 21 00269094 0 2.0 4 009006340 2.0 17 00909910 1 1.0 25 00912 641 2 5.0 1"
002690410 4.0 12 00269 0950 5.0 7 00900634 0 4.0 33 00909 910 1 5.0 21 00912643 2 7.0 13
00269 0420 4.0 22 00 269 096 0 5.0 6 00 900 636 0 6.0 17 00909 910 1 71 2 00912643 2 71 10
002690440 7.0 7 002690970 5.0 9 009006370 1.0 47 00909910 1 8.0 6 00912 646 2 4.0 38




ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS.
ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS.
00 912 650 0 1.0 49 009530970 7.1 28
00 912 670 1 1.0 20 009531580 2.0 10
00 912 670 1 5.0 2 009531840 7.0 21
009126712 5.0 16 009531840 7.1 22
009126752 9.0 17 009532670 7.0 19
009126772 9.0 8 009532670 7.1 24
009127162 4.0 38 009532950 2.0 8
00 912 720 2 1.0 49 009533280 2.0 9
009153560 4.0 27 009533390 7.0 20
009170090 4.0 24 009533390 7.1 23
009170090 7.0 25 009534390 2.0 7
00 917 107 0 1.0 10 009560500 9.0 1
009176040 6.0 21 00956 1110 9.0 2
00 919 002 0 1.0 43 00 956 127 1 9.0 9
009190020 5.0 4 009561300 9.0 10
009190040 3.0 30 009561310 9.0 14
009191030 9.0 6 009561730 9.0 3
009191050 7.0 14 00956 1880 9.0 15
009191050 7.1 11 009562590 9.0 18
00 922 631 2 1.0 11 009562810 9.0 21
00 924 536 1 8.0 2 009562910 9.0 1
009251130 6.0 14 009562920 9.0 13
009251130 6.0 14 009562930 9.0 20
009305350 2.0 11 009562970 9.0 19
009305350 7.0 22 009564020 9.0 16
009305350 7.1 20 009564320 9.0 7
009305370 3.0 26 009565600 9.0 4
009305410 3.0 25

00 934 014 0 1.0 30

009349280 2.0 21

009358230 3.0 28

009358380 3.0 29

009388310 7.1 21

009388330 2.0 12

009388330 7.0 23

009388330 7.1 27

00 949 445 1 87 2

00 949 852 1 9.0 12

00 951 366 0 1.0 32

009530970 7.0 18







Verwenden Sie nur
Original-KRONE-Ersatzteile!

Das gibt Sicherheit und spart Kosten!

Use
Original-KRONE parts only

This will increase operational reliability
and help to save costs!

N'utiliser que

des piéces de rechange
d'origine KRONE!

Vous augmentez ainsi la sécurité de
fonctionnement et vous réduisez
considérablement vos codts!

Original-KRONE-Ersatzteile bieten die Garantie fur hodchste Ver-

schleiRfestigkeit , lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf!

Sie bekommen bei Krone nur Materialien in einwandfreier

Qualitét und absolut passend fur lhre KRONE-Maschinen.Bei
Verwendung von Original-KRONE-Ersatzteilen entspricht das
Geréat in Funktion und Arbeitsweise wieder der urspriinglichen

Ausfuhrung!

Imitationen und Kopien von Teilen,speziel auf dem Sektor Ver-
schleiteile halten nicht das, was sie vom Aussehen vielleicht
versprechen. Material-Qualitéat kann man schlecht optisch pri-

fen - daher grof3te Vorsicht bei Billigangeboten!

Darum lieber gleich
Original-KRONE-Ersatzteile!

Original-KRONE-spare parts give you the guarantee of maximum

restistance to wear, long life and low prices!

KRONE provides you with parts of first-rate quality which are
perfectly suitable for your KRONE machine. By using original
KRONE parts you can be sure that function and mode of operation

are again as satifactory as on a new machine!

Imitations and copies of parts, in particular working parts, are not
as reliable as they seem to be! The quality of material can hardly
be checked with the eye - it is therfore not advisable to purchase

imitation parts even if these are cheaper.

In any case it’s better

to use original KRONE parts!

Les pieces de rechange d'origine Krone vous donnent la
sécurité d'une exeptionnelle résistance a l'usure,d'une longue

durée d'utilisation et de prix avantageux.

KRONE vous offre uniquement des piéces de premiére qualité

parfaitement adaptées a votre machine KRONE. En utilisant des
piéces de rechange d'origine KRONE vous pouvez étre sir que
fonctinnement et le mode de travail sont identques a ceux d'une

machine nouvelle.

Les imitations et copies de piéces , tout particulierement des
piéces d'usure, ne tiennent pas ce qu'elles promettent par leur
apparence! En effet il n'est guéere possible de vérifier visuelleme
la qualité d'une matiére. Il est donc prudent de juger avec

scepticisme les piéces de rechange a bas prix!

De toute fagon il est raisonnable de donner la préférence au

pieces de rechange d'origine KRONE!

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhaltlich!

Spare parts list also
available as CD-ROM!

Catalogue de pieces de rechange
également disponible sur CD-ROM!




NDronNnE

. . . konsequent, kompetent

Maschinenfabrik
Bernard Krone GmbH

Heinrich-Krone-Stral3e 10, D-48480 Spelle
Postfach 11 63, D-48478 Spelle

Phone +049 (0) 59 77/935-0
Fax  +049 (0) 59 77/935-339 - Zentrale
Fax  +049 (0) 59 77/935-239 - ET-Lager

Internet: http://www.krone.de
eMail: info.ldm@krone.de



